AIEYKPINHZEI>

>Upowva pe Tnv améd 07-11-2011 kai ap. TpwT. 127262/1'2 eykUkAIo Tou YTTABMO pe B¢pa:
«Alayeipion didakTéag-eEeTaoTéag UANG Twv Mabnuatikwv I Huepnaoiou kai A’ EoTrepivou
"evikou Aukeiou oy. €Toug 2011-2012» emonuaiveral OTi:

1. O1 amodeieig Twv TUTTWV (NUX) '=oUvy Kai (Cuvy) =-nEX , TTou BpioKovTal
avTioTolxa OTIG O0eAideg 224 kal 225 Tou oxoAIkou BiBAiou, dev Ba d1dax0ouv
Kal €ival EKTOG e§eTaoTENG UANG.

2. H doknon 8a 1ng opddag B oTig oeAideg 96-97 Tou oXoAikou BiAiou Ba
d10ax0Ei WG EQPapuoyn YIO VO UTTOPEI va XPNOIYOTTOINBEI OTNV £TTIAUCN
QOKAOEWV, XWPIig atrodeidn.

ZU0p@wva pe v ammo 23-01-2011 kai ap. TpwT. 7515/12 eykukAio Tou YTIABMO e Béua:
«Alaxeipion didakTéag-eEeTaoTéag UANG Twv MabnuaTikwy I Hugpnaoiou kai A’ Eotrepivou
"evikou Aukeiou o). éToug 2011-2012» emonuaiveral 6T

3. 310 €I0aywyIKO Keipevo (ogA. 233) Tng TTapouciaong TNG £vvolag TG
TTapAywyou oUVBETNG cuvAPTNONG, N CUVAPTNON Y=NU2X VO OVTIKATOOTOOEI
atrd yia dAAn, yia TTapddeiyua TNV y=In2x kai €101

(In2x)"=(In2)’ +(Inx)’=0+1/x
4. A6 tn didakTéa-cEeTaaTéA UAN €aipoUvTal ol AOKNOEIG TOU OXOAIKOU

BiBAiou TToU ava@épovTtal g TUTTOUG TPIYWVOUETPIKWY OpPIBPWY aBpoiouaTog
YWVIWYV, dIaQOopds YwVIwY Kal dITTAACI0G ywviag.



